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ÓRAVÁZLAT

CÍM: Tourism debate – B1
SZINT: B1 (és felette), akár már közepszintű érettségire, de középfokú nyelvvizsgára készülőknek is ajánlott – sőt, felette is használható
CÉLOK: Vita: turizmus (helyes, vagy nem). Szintén tanul(hat)nak egy kis földrajzot is (USA államai)
KÉSZSÉGEK:  Beszéd / Hallott szöveg értése / Olvasás
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Hangfalak a laptophoz, hogy le lehessen játszani a videót
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÉLŐ INTERNETkapcsolat (a videó lejátszásához!!)
ÓRA MENETE:

1. Nyissuk meg a Notebook fájlt az első oldalon, valamint osszuk ki a diákoknak a feladatlapot. Kérdezzük meg, hogy emlékeznek-e az ’Okosabb vagy, mint egy 5-es’ című vetélkedőre. Ha nem, meséljük el milyen is volt, ha igen, az jó (. Ezután kattintsunk a Notebook fájl 1. oldalán található képre, de előbb olvassák el a diákok a kérdéseket a feladatlapon. Nézzük meg együtt a videót (kb. 3 perc), majd beszéljük meg a kérdéseket röviden. Ne hagyjuk, hogy ez a rész elússzon, mert nem tudjuk befejezni az anyagot! (8 perc)
2. Miután valószínűleg nagyon kritikusan nyilatkoztak a hölgyről, közöljük a csoporttal, hogy most ők jönnek. Lépjünk a Notebook fájl 2. oldalára, ahol egy interaktív flash játék indul el (várjunk 20 mp-et!). A játék lényege, hogy az USA államait a megfekekő helyre kell húzni. Hívjunk 1, vagy 2 gyereket az interaktív táblához, a többiek a helyükrők segítsék őket (az is lehet, hogy ha valaki felsimer egy államot, az kijön a táblához, és felrakja). Az idő szorít, kb. 2 percük van összesen, úgyhogy sietni kell. Általában max 4-5 államot tudnak elhelyezni, így érdemes összehasonlítani az ő teljesítményüket a videón látott lányéval (pl. Magyarországhoz képest Texas mekkora, és vajon hányan tudják Texas fővárosát?). A feladat lényege az, hogy elgondolkozzunk azon, hogy mi is ’alapműveltség’ a világban. (10 perc)

3. Természetesen a legegyszerűbb módja annak, hogy megtanuljuk értékelni a többi kultúrát az, hogy elmegyünk hozzájuk, azaz utazunk. A turizmus rendkívül fontos – vagy talán mégsem? A feladatlp 3. feladatát oldják meg párban (hangsúlyozzuk, hogy nem KELL tudniuk a választ, próbáljanak elgondolkodni rajta és tippelni). A Notebook fájl 3. oldalán található a feladat megoldása. (5 perc)

4. Kiegészítő feladat: ha nincs internet elérésünk, vagy gyorsan halad a soprt, akkor ezen a ponton a Notebook fájl 4. oldalán található képleírás feladatot beilleszthetjük az órába. Különböző turizmus típusokról találunk 4 képet (sorrendben: sun-and-sea tourism,hiking – vagy ecotourism, advanture tourism, illetve sightseeing), hasonlítsák össze őket, és egyezzenek meg, hogy melyik a legérdekesebb, számukra legvonzóbb módja az utazásnak. (10 perc)
5. Most olvassák el a turizmus ellen, illetve mellett szóló érveket a feladatlapon, és döntsék el, hogy melyik érvek szólnak mellette, és melyek ellene. A feladatot a Notebook fájl 5. oldalán javíthatjuk ki – kattintsunk a fekete körökre, és megjelenik a válasz, mosolygó fej, vagy márges, homlokráncoló ember formájában.  (15 perc)

6. Végül az érvek segítségével párban játsszák le a vitát. Megj.: ha erre nem jutott idő, a csoport fele készüljön fel a következő órára az egyik, a csoport másik fele pedig a másik oldal érveiből, és a következő órán is játszhatjuk a vita feladatot.  (15 perc)
